

opusdei.org

Školska rehabilitacija u Demokratskoj Republici Kongo

Louis i Esther imaju sedmero djece, šest sinova i kćer. Oboje rade kako bi prehranili obitelj i jako se vesele što troje njihove djece ide u Bozinda školu.

26.08.2012.

Promotor:Cecfor

Sudjeluje: 100 učenika

Harambee doprinos: 33.000 eura

2008.godine skupina roditelja i učitelja utemeljila je Afričku Asocijaciju za Obrazovanje i Obučavanje (AFEDI). Svrha AFEDI-ja je doprinijeti obrazovanju mladih iz Konga kroz škole koje promiču roditelji i koje odobrava Ministarstvo obrazovanja.

Trenutno je AFEDI osnovao dvije škole: Srednja škola Liziba i Škola Bozindo. Obje škole rade od rujna 2009.godine u trenutno iznajmljenim prostorima. AFEDI je priskrbio zemljište sa starim seoskim zgradama na periferiji Kinshasa, predviđeno je da se zgrade obnove kako bi se udomila škola. Harambee će priskrbiti materijale potrebne za učenje i opremanje škole.

Kako ja mogu doprinijeti?

Sa 100 Eura mjesečno omogućit ćete obučavanje jednog profesora.
Godišnje to iznosi: 1,200 Eura.

S 200 Eura mjesečno omogućit ćete obučavanje dvojice profesora.
Godišnje je to: 2,400 Eura.

S 250 Eura pokrit ćete troškove didaktičkih materijala za učionicu.

S 2,000 Eura pokrit ćete troškove radova na obnovi učionice.

Priča

Louis i Esther imaju sedmero djece, šest sinova i kćer. Oboje rade kako bi prehranili obitelj i jako se vesele što troje njihove djece ide u Bozinda školu. Toliko su zadovoljni školom da je Louis odgovoran za prijevoz učenika, a Ester organizira različite aktivnosti kako bi se i drugi roditelji mogli uključiti. „Škola nam je jako važna jer će naša djeca od nje prvi imati koristi. Kvaliteta podučavanja i

briga za osobni napredak je izvrsna. Ljudi ovdje u Kongu nisu navikli čitati, a ipak naše dvoje najstarije djece, Jean-Michele i Karol, jako su zavoljeli čitanje zahvaljujući knjižnici Bozinda.

Štoviše, postoje brojne vannastavne aktivnosti i djeca su jako sretna da ne mogu dočekati kada će ići u školu." „Budući da si ne možemo priuštiti plaćanje škole," kaže Louis, "često s drugim roditeljima organiziramo skupljanje sredstava. Postoji sedam nas očeva koji to radimo." Učenici i roditelji često zajedno kreće školske zidove i čiste učionice i „zaista to dobro radimo!" Ester također naglašava dobro kršćansko obrazovanje koje djeca primaju. "Misa se slavi svaki dan za svakoga tko želi doći i svakoga dana svećenik provodi različite aktivnosti s djecom".

Ester dodaje, "Ravnatelj kaže da imamo na raspolaganju veliki komad zemlje te da ako renoviramo postojeće zgrade, možemo imati čak i veću školu sa nogometnim terenom i sigurnije okruženje." Zaključuje, "za mene je najvažnije to da su mi se djeca promijenila. Općenito mi više pomažu, pomažu jedno drugome i posvete se ispunjavanju malenih zadataka koje im damo. Puno su sretnija, a to za majku znači više od svega."

Više informacija o Harambee

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/skolska-rehabilitacija-u-
demokratskoj-republici-kongo/](https://opusdei.org/hr-hr/article/skolska-rehabilitacija-u-demokratskoj-republici-kongo/)
(13.12.2025.)